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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului 
Local al Sectorului 6 din data de 18.08.2025 

 

 
          Lucrările şedinţei au început la orele 15:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 
 În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi                   
23 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Pe parcursul ședinței s-au conectat                  
dl Dumitru și d-na Olteanu. Au lipsit dl Alexandrescu și dl Hupoiu.   
  Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin             
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1847 din 14.08.2025, în temeiul dispoziţiilor art. 133               
alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (4) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b)                   
şi lit. e) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora și locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1847 din 14.08.2025 a fost adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de 
facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 

 

                                  Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1847 din 14.08.2025 
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PROIECT ORDINE DE ZI 

1.  
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 160/14.08.2025 privind aprobarea rectificării 
Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii    
administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti, pe anul 2025 

 
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 

Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. Sunt 23 de consilieri prezenți. 
Lipsesc dl Alexandrescu, dl Dumitru, dl Hupoiu și d-na Olteanu.  

D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Bună ziua, doamnelor și domnilor 
consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar numărul 1847 din 
14.08.2025. 

Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 1847 din 14.08.2025. 
Voturi ,,împotrivă”?. Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. 23 de voturi ,,pentru”. 
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Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții generale,                   
să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva “împotrivă”? Nu. Se abține cineva? 
Nu. 23 de voturi ,,pentru”.  

Proiect de hotărâre nr. 160/14.08.2025 privind aprobarea rectificării Bugetului 

consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti, pe 

anul 2025.  

Discuții, dacă sunt, vă rog? Doamna consilier, Mihaela Ștefan,vă rog! 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan, consilier local: Bună ziua! Am o rugăminte pentru 

domnul director economic să ne detalieze așa, pe scurt, care sunt modificările și de asemenea, data 
trecută l-am rugat să verifice situația donațiilor de la Banca de Alimente și văd că s-au modificat. 
Cel puțin, în raportul de specialitate nu mai apar 15 milioane și aș vrea să ne explice ce s-a 
întâmplat și punctual, dacă se poate, să primim mai multe informații despre cei 10 milioane alocați 
pentru investiții pentru Administrația de Salubritate.Mulțumesc! 

Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan, director general, Direcţia Generală Economică:                 
Bună ziua! În primul rând vă răspund pe parte de donații pentru D.G.A.S.P.C.. Acei 15 milioane 
au fost o previziune de la începutul anului, nimic mai mult și acum s-a revenit… 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Deci, n-au fost prinși în buget niciodată, corect? 
Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan: Nu! A fost o previziune. 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Bun și celelalte întrebări? 
Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan: Pe serviciul public de salubrizare doriți să vă detaliez 

sumele?  
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Din ce am văzut, se vor aloca 10 milioane în plus 

pentru investiții. 
Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan: Așa este! Vă spun despre ce este vorba. 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Din istoric, noi am tot alocat fonduri pentru dotarea 

acestei administrații cu echipamente. Deci, nu vorbim aici de investițiile unei baze logistice și 
vreau să înțeleg ce s-a întâmplat de azi de avem nevoie de 10 milioane în plus. Mulțumesc! 

 Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan: Avem nevoie de 10 platforme autoutilitare,                   
3 automăturători, 16 containere pentru deșeuri, două autocamioane de mare tonaj și alte trei 
autoutilitare cu benă. Despre aceasta este vorba. Nu le-am putut pune pe toate o dată pentru că nu 
au fost bani anul trecut. A fost o dotare, să spunem, pe parcurs.  

D-na Adina Nicolescu: Și prima întrebare pe care v-a pus-o cu modificările.  
Dl Bogdan Ionuț Ciocîrlan: Modificările constau în diminuarea cu 34 de milioane pe 

partea de venituri, deoarece, în urma avizului CAIL 908 din 16 iulie când am aprobat acel 
împrumut, am trecut banii de pe bugetul local pe acest credit inter, tocmai ca să degrevăm bugetul 
local și pot să vă mai spun și urgența ședinței de astăzi. Conform Legii nr. 141 din 2025, 
majorarea de TVA ne obligă ca de la 19% la 21% să punem diferența de 2% pe fiecare contract pe 
care îl avem în derulare, ca să putem să funcționăm.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Domnul consilier, Dumitru George, vă rog! 
Dl George Dumitru, consilier local: Bună ziua! M-am alăturat puțin mai târziu și am 

rugămintea, dacă se poate, să mă notați. Mulțumesc! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Deci, 24. Alte intervenții, dacă mai sunt, vă rog, 

legate de proiect? Dacă nu mai sunt, vă rog să trecem la vot, domnul secretar general! 
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Avem 7 „abțineriˮ (dl Baciu, dl Bojdan, d-na Bordianu,                   

dl Dumitru, d-na Ștefan, d-na Vasile și dl Volintiru). Sunt 25 de consilieri prezenți.                   
(S-a conectat d-na Olteanu) și 18 voturi „pentruˮ.  

D-na Adina Nicolescu: Cu 18 voturi „pentruˮ și 7 „abțineriˮ, proiectul a fost adoptat.               
Vă mulțumim! Declar ședința închisă! La revedere! 

 
 Preşedinte de ședință,                                                                    Secretar general Sector 6, 

    Adina Nicolescu                                                                                Demirel Spiridon 


